
 

 

 
COMUNE DI GARBAGNA NOVARESE 

Provincia di Novara 
 

COPIA  
 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA  GIUNTA COMUNALE 

 
N.    14 

  
 

OGGETTO : 
“GARBAGNA  NOVARESE  CI STA A CUORE” - APPROVAZIONE ACCORDO TRA IL  COMUNE  DI  
GARBAGNA  NOVARESE  E  LA  CROCE ROSSA ITALIANA COMITATO DI NOVARA. 

 
L’anno  duemilasedici, addì  uno, del mese di  marzo, alle ore  19 e minuti  00,  nella sala delle riunioni. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dalla vigente Legge, vennero per oggi convocati a seduta segreta i 
componenti di questa Giunta Comunale. 
 
Sono presenti i Signori: 
 

Cognome e Nome Carica Pr. As. 
 

    MANZINI MATTEO  Sindaco   X  
    MILANESI DAVIDE  Vicesindaco    X 
    MACCAGNOLA FABIO  Assessore   X  

    Totale   2   1 
 
Assiste all'adunanza il Segretario Comunale Signor Dr. Gabrio Mambrini il quale provvede alla redazione del presente 
verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor MANZINI MATTEO   nella sua qualità di Sindaco assume la 
presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 



 

 

Delibera G.C. N.14 DEL 01/03/2016 
 
OGGETTO: “GARBAGNA NOVARESE CI STA A CUORE” - APPRO VAZIONE ACCORDO TRA IL 

COMUNE DI GARBAGNA NOVARESE E LA CROCE ROSSA ITALIA NA COMITATO 
DI NOVARA 

 
 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

 
PREMESSO che il Comitato Locale della Croce Rossa Italiana, ha richiesto la collaborazione del 
Comune di Garbagna Novarese per la realizzazione del progetto “Garbagna Novarese ci sta a 
cuore”, finalizzato al posizionamento di un defibrillatore in ogni paese di riferimento al Comitato di 
Novara; 
 
CONSIDERATO che il progetto “Garbagna Novarese ci sta a cuore”, si realizzerà attraverso il 
posizionamento di n. 2 defibrillatori mobili da interno, strumento fondamentale per il soccorso in 
caso di emergenza cardiologica; 
 
ATTESA l’individuazione come spazi pubblici sensibili in accordo con il Comitato Croce Rossa 
Italiana Locale, dei seguenti luoghi dove verranno collocati i defibrillatori: un dispositivo sarà 
ubicato presso l’edificio comunale sito in piazza Municipio n.10, a beneficio non solo degli uffici, 
ma a tutela anche della scuola primaria. Il secondo verrà collocato in Via Colombo (presso il 
centro sportivo Mario Costadone e custodito dall’Associazione Tennis Garbagna) a tutela delle 
persone che possono frequentare il parchetto giochi, il campetto sportivo, il bar nonché i soci 
dell’Associazione tennis ATG e non da ultimo a beneficio dell’Associazione sportiva calcistica 
SIM Garbagna;  
 
ATTESO che l’Amministrazione comunale intende collaborare al fine di rendere efficace e 
positivo il progetto, dedicando particolare attenzione alla parte divulgativa sia sul sito internet sia 
con appositi comunicati informativi nonché nell’individuazione di spazi pubblici idonei a 
posizionare gli strumenti, il tutto senza l’applicazione di ulteriori oneri; 
 
VISTO lo schema di accordo composto da n. 5 articoli fra il Comune di Garbagna Novarese e 
Croce Rossa Italiana Comitato Locale di Novara per la gestione del progetto, quale parte 
integrante e sostanziale della presente deliberazione; 
 
VISTO la disponibilità e la collaborazione da parte dell’Associazione AVOGANO di Garbagna 
Novarese nel riconoscere un contributo straordinario alla Croce Rossa Italiana Comitato di 
Novara pari ad € 2.500,00 al fine di poter addivenire alla completa realizzazione del progetto 
“Garbagna Novarese ci sta a cuore”; 
 
VISTO il parere favorevole di regolarità tecnica ai sensi art.49 comma 1 D.Lgs.267/00; 
 

 CON VOTI unanimi favorevoli resi nelle forme di legge,  

 

                                                            DELIBERA 

 

1)  DI APPROVARE,  per le ragioni indicate in premessa, la collaborazione del Comune di 
Garbagna Novarese al progetto presentato dalla Croce Rossa Italiana Comitato di 
Locale di Novara “Garbagna Novarese ci sta a cuore”. 
 



 

 

2)   DI APPROVARE  lo schema di accordo composto da n. 5 articoli per la gestione del 
progetto con Croce Rossa Italiana Comitato Locale di Novara, quale parte integrante e 
sostanziale del presente atto. 
 

3)   DI AUTORIZZARE  il Sindaco, quale legale rappresentante dell’Ente, a sottoscrivere il 
predetto accordo. 
 

4)    DI DICHIARARE  la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi 
dell’art.134 comma 4 del T.U. D.Lgs 18/8/2000 n.267. 

 
 



 

 

Del che si è redatto il presente verbale 
 

IL PRESIDENTE 
F.to MANZINI MATTEO 

 

  IL SEGRETARIO COMUNALE  
F.to Dr. Gabrio Mambrini 

 
 

 
REFERTO DI PUBBLICAZIONE (Art.124 D.Lgs.267/00) 

 
 
Si attesta che copia della deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio di questo Comune per 15 giorni consecutivi al 

partire dal  20/04/2016 

 
Garbagna Novarese, lì 20/04/2016 
 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to Dr. Gabrio Mambrini 
 
 

 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA' (Art.134 comma 3 D.Lgs. 267/00) 
 

Divenuta esecutiva in data _________________ 
 
Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all'Albo pretorio del Comune ed è 
divenuta esecutiva ai sensi dell'art.134 del D.lgs 267/2000 in quanto trascorso il decimo giorno di pubblicazione. 
 
Garbagna Novarese, lì _________________ 
 IL SEGRETARIO COMUNALE 

 Dr. Gabrio Mambrini 
 
 

 
E’copia conforme all’originale per uso amministrativo. 
 
Garbagna Novarese, lì 20/04/2016 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to Dr. Gabrio Mambrini 
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